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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CCA 1 

No primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e trinta minutos, na sala 2 

de reuniões da Secretaria do Meio Ambiente – SEMA, teve início a 2ª Reunião Ordinária da Câmara de 3 

Compensação Ambiental – CCA, conduzida pela Diretora de Unidades de Conservação e 4 

Biodiversidade, representante suplente da Superintendência de Políticas Florestais, Conservação e 5 

Biodiversidade - SFC da Secretária do Meio Ambiente – SEMA e suplente da Presidência da CCA, 6 

Senhora Marianna de Santana Pinho. Estiveram presentes os seguintes membros: Kitty de Queiroz 7 

Tavares, representante titular da Superintendência de Políticas para a Sustentabilidade - SPS/ SEMA; 8 

Renata Dunham Lemos Britto, representante suplente da Coordenação Especial de Integração das 9 

Políticas Ambientais - CPA/ SEMA; Erika Campos, representante titular do Instituto do Meio Ambiente 10 

– IMA; José George S. Silva, representante titular do Instituto de Gestão das Águas e Clima – INGÁ; 11 

Sérgio de Almeida Bastos, representante titular do Conselho Estadual do Meio Ambiente – CEPRAM; e 12 

Leila Márcia Souza Oliveira, representante suplente do Conselho Estadual de Recursos Hídricos - 13 

CONERH. Como convidados estiveram presentes: Vanessa Arduina Lima, representante da Assessoria 14 

Especial/ SEMA; Daniella Blinder e Carla Mariane Souza da Cunha, representantes da Diretoria de 15 

Unidades de Conservação e Biodiversidade - DUC/ SFC/ SEMA. Constaram da Pauta: Leitura e 16 

aprovação da Ata da última reunião; Fechamento da discussão do Regimento Interno; Avaliação das 17 

experiências de outros Estados e do Governo Federal em relação ao funcionamento de suas câmaras 18 

de compensação e da compensação propriamente dita; O que ocorrer. A sessão foi aberta pela 19 

Diretora Marianna Pinho. Passou-se à leitura da ata da última reunião que foi aprovada por 20 

unanimidade.  Em seguida, foi retomada a discussão do Regimento Interno quanto aos pontos que 21 

ficaram em aberto na reunião anterior, particularmente sobre as competências da CCA. O Regimento 22 

Interno foi aprovado por todos, com o compromisso de alteração de sua composição para torná-la 23 

paritária, conforme minuta discutida que acompanha esta ata como anexo. Decidiu-se que seriam 24 

encaminhados por e-mail os materiais disponíveis sobre compensação ambiental dos outros Estados, 25 

bem como a lista de empreendimentos apontadas pelo IMA, com seus valores previstos para 26 

compensação ambiental. Como o tempo para iniciar a análise das experiências dos outros Estados 27 

sobre a compensação ambiental era curto, deliberou-se por fazê-la nas reuniões subseqüentes a partir 28 

da coleta de dados do Núcleo de Operacionalização das Ações da CCA (NOA). Por fim, ficou agendada 29 

a reunião seguinte para o dia seis de julho de dois mil e dez, às oito horas e trinta minutos. Às 30 

dezesseis horas a reunião foi encerrada. Eu, Carla Mariane Souza da Cunha, lavro e assino esta ata 31 

juntamente com os membros que participaram dessa reunião. 32 

Membros: 33 

Marianna de Santana Pinho - SFC/ SEMA (Suplente); 34 

Kitty de Queiroz Tavares - SPS/ SEMA (Titular); 35 

Renata Dunham Lemos Britto - CPA/ SEMA (Suplente); 36 

Erika Campos – IMA (Titular); 37 

José George S. Silva – INGÁ (Titular); 38 

Sérgio de Almeida Bastos – CEPRAM (Titular); 39 

Leila Márcia Souza Oliveira – CONERH (Titular). 40 


